

# СКОРО ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

Заканчивается юбилейный театральный сезон. Немного дней осталось до его закрытия. 3 мая сызранцы увидят прощальный спектакль. Коллектив театра готовится к гастрольной поездке.

Многие спектакли сезона понравились нашим зрителям. Среди них — «Запад-ня», «Здравствуй, Крымов», «10 суток за любовь», «Горячее сердце» и другие.

Не все сызранские поклонники театра смогли посмот-

реть эти спектакли. Причиной тому было и плохое отопление зрительного зала, и непривычно сильные морозы. Сейчас в театре тепло. Мы постараемся составить репертуар оставшихся дней с таким расчетом, чтобы горожане не могли увидеть большую часть спектаклей, поставленных в этом сезоне. Добро пожаловать, дорогие зрители!

**И. МАЗУРИК,**  
заместитель директора  
театра.

«Красный Октябрь»  
г. Сызрань

16 АПР 1969